

НАБЛЮДАТЕЛЬНЫЙ СОВЕТ ПО СОЦИАЛЬНОЙ АДАПТАЦИИ ЛИЦ, ОСВОБОДИВШИХСЯ ИЗ МЕСТ ЛИШЕНИЯ СВОБОРЫ И ОСУЖДЕННЫХ К МЕРАМ УГОЛОВНО- ПРАВОВОГО ХАРАКТЕРА БЕЗ ИЗОЛЯЦИИ ОТ ОБЩЕСТВА.

Информация о проделанной работе за 1 квартал 2022 года наблюдательным Советом Автуринского поселения Шалинского муниципального района.

Рабочей группой Наблюдательного Совета при администрации Автуринского сельского поселения (далее рабочая группа) на основании плана основных мероприятий совместно с УПП, имамом мечети, директором СОШ, заведующим СДК, Советом Старейшин, руководителями учреждений и организаций за 1 квартал 2022 года проведена следующая работа:

В рамках плановых мероприятий в 1-ом квартале 2022 г. проведено одно плановое заседание рабочей группой Наблюдательного Совета при администрации Автуринского сельского поселения.

Рассмотренные вопросы на повестке дня:

1. Отчет о проделанной работе наблюдательным Советом в Автуринском сельском поселении за 1 квартал 2022г.
- 2.Создание системы компьютерного учета- сбора данных лиц, освободившихся из мест лишения свободы и осужденных к мерам уголовно – правового характера без изоляции от общества.
- 3.Разработка и утверждение плана работы на 2 квартал 2022г.

Во взаимодействии УФСИН, ОМВД, духовенства и органов местного самоуправления с общественными и религиозными организациями решаются вопросы профилактики правонарушений, в том числе в части распространения экстремисткой идеологии среди лиц, отбывающих уголовное наказание без изоляции от общества. В целях профилактики повторных преступлений и правонарушений со всеми осужденными условно-осужденными лицами по ст.228 УК еженедельно проводятся профилактические беседы по соблюдению ими возложенных судом обязанностей. Межведомственная комиссия по содействию в социальной адаптации лиц, освободившихся из мест лишения свободы при администрации Автуринского сельского поселения ведет свою работу совместно с УИИ УФСИН по Шалинскому району ЧР, РОВД Шалинского района совместно с администрацией районного и сельского поселений.

Наблюдательный Совет Автуринского сельского поселения ведет учет лиц, освободившихся из мест лишения свободы и условно осужденных. Им предоставляются информационно-консультативные, социально-правовые, социально-экономические, социально-бытовые, реабилитационные услуги, услуги медицинской помощи, проведение медосмотров.

Также была оказана адресная помощь в виде продуктов питания 2-семьям осужденных к наказанию и иным мерам уголовно-правового характера без изоляции от общества, также на получение справок в различные инстанции обратились 8 человек, из них на регистрацию по месту жительства 3 человека, 8 человек для назначения пенсии и пособия на ребенка.

Также создана система компьютерного учета - сбора данных лиц, освободившихся из мест лишения свободы и осужденных к мерам уголовно – правового характера без изоляции от общества, числятся 18 человек.

Разработан и утвержден план работы рабочей группы Наблюдательного Совета на 2 квартал 2022 года.

Глава администрации



А.Х-Б.Байалиев